

**ВІДКРИТИЙ ПЕРЕЛІК ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ**  
за вибором здобувача фахової передвищої освіти  
за ОПП «Технічне обслуговування, ремонт та експлуатація  
тягового рухомого складу»  
зі спеціальності 273 Залізничний транспорт  
галузь знань 27 Транспорт

Код О/К	<u>Вибіркові освітні компоненти ОПП</u>
	<b>Освітні компоненти, що формують загальні компетентності</b>
ВК1	Хімія *
ВК2	Екологія *
ВК3	Культурологія
	Історія української культури
	<b>Освітні компоненти, що формують спеціальні компетентності</b>
ВК4	Основи філософських знань
	Основи релігієзнавства
ВК5	Охорона праці в галузі
ВК6	Матеріалознавство
ВК7	Основи промислової електроніки
ВК8	Лабораторний практикум на персональних комп'ютерах
ВК9	Основи стандартизації
	Основи метрології
ВК10	Основи управлінської діяльності
	Основи менеджменту

Завідувач відділення

Голова циклової комісії



Тетяна МАКОГОН

Євген БАБЕНКО

Розглянуто та ухвалено на засіданні  
циклової комісії рухомого складу залізниць  
протокол від 07 березня 2024 року № 8

Голова циклової комісії  Євген БАБЕНКО

## ІНСТРУКЦІЯ

для здобувачів фахової передвищої освіти на основі базової середньої освіти  
щодо вибору навчальних дисциплін освітньо-професійної програми  
«Технічне обслуговування, ремонт та експлуатація  
тягового рухомого складу»  
зі спеціальності 273 Залізничний транспорт  
галузь знань 27 Транспорт.

Відповідно до вимог Закону України «Про фахову передвищу освіту», визначає права здобувачів фахової передвищої освіти, які навчаються в Коледжі на вибір навчальних дисциплін у межах відповідної освітньо-професійної програми (далі ОПП) та навчального плану в обсязі, що становить не менше 10% загальної кількості кредитів ЄКТС для освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр».

Здобувач фахової передвищої освіти, який навчається за ОПП «Технічне обслуговування, ремонт та експлуатація тягового рухомого складу» зі спеціальності 273 Залізничний транспорт має право вільного вибору навчальних дисциплін з Каталогу вибіркового освітніх компонентів у розмірі 21,5 кредити, що становить 11,9% від загальної кількості кредитів ЄКТС.

Положенням про вільний вибір навчальних дисциплін у Харківському фаховому коледжі транспортних технологій встановлено такий порядок вибору студентом навчальних дисциплін:

- 1) Циклова комісія, яка забезпечує викладання вибіркового дисциплін, до 01 квітня кожного навчального року обговорює та затверджує протокольнo і подає завідувачу відділення список навчальних дисциплін, які пропонуються для вільного вибору здобувачам освіти на наступний навчальний рік.
- 2) Циклова комісія та завідувач відділення до 01 травня поточного навчального року ознайомлюють здобувачів освіти із затвердженим переліком вибіркового навчальних дисциплін для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за відповідною освітньо-професійною програмою.
- 3) Вибір навчальних дисциплін здобувачами освіти здійснюється шляхом подачі письмової заяви на ім'я завідувача відділення до 15 травня поточного навчального року.
- 4) Заява зберігається у завідувача відділення протягом усього терміну навчання здобувача освіти.
- 5) На підставі поданих заяв до 01 червня завідувач відділення формує подання на розподіл академічних груп за обраними навчальними дисциплінами, на ім'я заступника директора з навчальної роботи.
- 6) Заступник директора з навчальної роботи затверджує розподіл здобувачів освіти за вибірково-навчальними дисциплінами.
- 7) У разі, якщо для вивчення окремої вибіркової дисципліни не сформувалась група з мінімальною кількістю студентів для вивчення відповідної вибіркової дисципліни, то завідувач відділення доводить до відома здобувачів освіти перелік дисциплін, які не будуть вивчатись. Після цього здобувач освіти протягом тижня повинен обрати інші дисципліни, з яких сформувалася (чи сформується) кількісно достатня група здобувачів освіти.

- 8) Студент, який з поважної причини (хвороба, академічна мобільність тощо), не визначився з вибірковими навчальними дисциплінами, має право визначитися протягом першого робочого тижня після того, як він з'явився на навчання.
- 9) Студент, який не визначився з переліком вибіркових навчальних дисциплін та не подав заповнену заяву у визначені терміни, буде записаний на вивчення тих навчальних дисциплін, які вважаються необхідними для оптимізації кількісного складу академічних груп.
- 10) Після остаточного формування і погодження академічних груп з вивчення вибіркових навчальних дисциплін інформація про вибіркові навчальні дисципліни вноситься до індивідуального плану студента. З даного моменту вибіркова навчальна дисципліна стає для здобувача освіти обов'язковою. Самочинна відмова від вивчення навчального курсу тягне за собою академічну заборгованість, за що здобувач освіти може бути відрахований з Коледжу.
- 11) Обрані вибіркові навчальні дисципліни вносяться до робочих навчальних планів і визначають навчальне навантаження циклової комісії на навчальний рік.

Завідувач відділення  
Голова циклової комісії



Тетяна МАКОГОН  
Євген БАБЕНКО